

## Valea Zimbrilor – Prejmer - Brasov

### Tarif de la 119 Lei

Întâlnire cu însoțitorul de grup la ora 05:30 în parcare din fața ACADEMIEI MILITARE ROMÂNIE (Universitatea Națională de Apărare Carol I) – acces dinspre Bd Eroilor, plecare ora 06:00. Prima vizita a zilei o dedicăm unui loc aflat la Vama Buzaului, Rezervatia “Valea Zimbrilor”. Aceasta a devenit principala atracție turistică a zonei încă din 2008. Rezervatia număra la momentul acesta 34 de zimbri, majoritatea dintre ei născuți acolo.

De aici ne îndreptăm spre Cetatea Prejmer care adăpostește Biserica Fortificată din localitate, una dintre cele mai bine păstrate fortificații din Europa, dar și cel mai vechi monument istoric din Brașov. Este printre puținele care nu au fost daramate de comunisti, ci din contra, chiar Nicolae Ceaușescu a dat bani pentru restaurarea ei. Cetatea a fost construită în 1211 de către Cavalerii Teutoni, în stil gotic și este înscrisă pe lista patrimoniului cultural mondial UNESCO. Pentru a se apăra de invaziile turcești, locuitorii așezării, la origine sași, construiesc în secolul al XV-lea zidurile Cetății Târânesti. Cetatea are forma unui cerc care înconjoară Biserica Evanghelică, cu ziduri înalte de 12 metri și groase de 3-4 metri. Cetatea a fost atacată de 50 de ori de către turci. Se spune că cetatea a căzut o singură dată în mâinile dușmanilor, dar doar pentru că veniseră ca prieteni, iar după ce au pătruns în cetate s-au transformat în cuceritori. Încheiem ziua noastră cu o vizită a orașului Brașov cu celebra **Biserica Neagră**, construită în stil gotic și situată în Piața Sfatului, unul dintre cele mai vizitate obiective turistice din România și **Biserica Sf. Nicolae** (construită în sec. XV, pe locul vechiului așezământ de sec. XIII și extinsă în sec XVIII), care este considerată “Catedrala Romanilor din Țara Bârsei” și locul unde a funcționat Prima Școală Românească (sec. XVI). În clădirea de sec. XVIII din curtea bisericii se află **Muzeul “Prima Școală Românească”**. Pornim spre București, unde vom ajunge seara, în funcție de trafic și condițiile meteo.

Date de plecare 2024	TARIF SAFE PRICE	HELLO SALES 30.04.2024	FIRST MINUTE 31.03.2024
20.01, 11.02, 30.03	159 Lei	139 Lei	119 Lei
12.05, 02.06, 10.08, 28.09	169 Lei	149 Lei	139 Lei

Grup minim 40 pers.

#### ATENȚIE:

\* În cazul nerealizării numărului minim de participanți menționat în program, agenția își rezervă dreptul de a anula excursia, oferind posibilitatea înscrierii la un program similar;

\* Tarifele pentru intrările la obiectivele turistice sunt informative și se pot modifica;

\* Însoțitorul de grup poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fără a afecta structura programului.

PREȚUL INCLUDE :	NU SUNT INCLUDE ÎN PREȚ :
<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Transport cu autocar clasificat;</li><li>✓ Vizitele menționate în program (nu includ biletele de intrare);</li><li>✓ Însoțitor de grup din partea agenției.</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>✓ Asigurare medicală/ storno;</li><li>✓ Intrările la obiectivele turistice și eventualele servicii de ghizi locali ; tarif informative : Valea Zimbrilor – 10 Lei/ pers.</li><li>✓ Masa de prânz;</li><li>✓ Supliment pentru locuri preferențiale (primele 3 rânduri de banchete) – 30 Lei/pers;</li><li>✓ Baccis/tips - echipaj (5 Ron/zi/turist), inclusiv copiii peste 6 ani;</li><li>✓ Alte taxe/servicii/cheltuieli personale.</li></ul>

#### IMBARCARI GRATUITE DIN ȚARA

Orasul	Locul de imbarcare	Orasul	Locul de imbarcare
PLOIESTI	Petrom - Metro	CAMPINA	CASA BUCUR – popas Km 92

#### TRANSFERURI CONTRA COST DIN ȚARA

Orasul	Locul de imbarcare	Tarif /pers. Sens/ tur- retur	Tarif/ sens Premium*	Orasul	Locul de imbarcare	Tarif /pers. sens	Tarif/ sens Premium*
FOCSANI	Lidl – Fosta autogara	250 Ron	650 Ron	BRAILA	Magazin Penny (Sos.Buzaului) / Panda Calarasi	250 Ron	700 Ron
BUZAU	McDonald’s Unirea / Patinoar Restaurant Diana	225 Ron	400 Ron	GALATI	McDonald’s Sala Sporturilor	250 Ron	800 Ron

### Comision cedat – 10%

### Conditii de plata/anulare - Excursii de 1 zi, sezon 2024

» Avans 40% la înscriere, diferența cu 30 zile înainte de plecare; condiții standard de anulare (safe price) – conform contract de colaborare/de comercializare a pachetelor de servicii turistice.

» Plata 100% la înscriere în cazul first minute/ hello sales; penalizare 100% în caz de anulare.

**IMPORTANT! Rezervările se transmit pe email, la adresa [circuite1@helloholidays.ro](mailto:circuite1@helloholidays.ro)**

**Prezentul program este parte integrantă a contractului de comercializare a pachetului turistic.**